
BONECA LOIRA



TERMOS UTILIZADOS 

Corr = corrente 

Pb = ponto baixo 

Pbx = ponto baixíssimo 

Pt (s) = ponto (s) 

Pa = ponto alto 

Mpa = meio ponto alto 

Dim = diminuição (2pb fechados juntos) 

Dim-pa = diminuição de ponto alto (2pa fechados juntos) 

BLO = apenas laços traseiros 

FLO = apenas laços frontais 

O= repetir entre O o número de vezes indicado 

MATERIAIS 

Fio: DMC Natura Apenas Algodão, Natura Apenas Algodão Gostoso 

Peso: Fingering / 4 ply (14 wpi) 

Quintal: 170 jardas (155 metros) 



Peso unitário: 50 gramas (1,76 onças) 

Cores: 

Cor da pele: Natura Apenas Algodão 

Gostoso N104 ou Natura Just Cotton N81 

Preto: Natura Apenas Algodão N11 

Vermelho: Natura Just Cotton N18 

Gancho: 2.5mm (ou de acordo com o fio que você usa) 

Olhos de segurança de 12 mm 

Feltro branco 

Fiberfill para recheio 

Agulha de tapeçaria 

Tesouras 

Cabo elétrico de 2,5 mm 50 cm 

O tamanho final é de aproximadamente 29cm de altura (se estiver usando fio 

similar). 

Notas para seguir meus padrões: 

** Trabalhe em espirais. Não junte, deslize ou gire, a menos que indicado de 

outra forma no padrão. 

** Use um marcador de pontos no início de cada rodada. Isso ajudará a 

marcar o primeiro ponto de cada rodada. 

** Alternativa para o marcador de pontos: Você também pode usar fios de 

cores diferentes para marcadores de pontos. Basta colocá-lo no primeiro 

ponto de cada linha/ rodada como você vai. 



** Alternativa para anel mágico: Faça corrente 2. Trabalhe 6pb na primeira 

corrente. 

** Sugestões de fios: Se não conseguir encontrar o mesmo fio, pode comprar 

uma marca diferente de fio. Deve ser fio anti-bolinha. O tamanho do fio 

dependerá do tamanho do seu gancho. 

** Se você quiser meus padrões em diferentes idiomas, verifique minha loja 

ou envie uma mensagem para mim. Bandeiras em minhas fotos mostram as 

linguagens dos padrões fornecidos. 

Modelo de olho de feltro: 

Imprima esta página. Você vai usar os olhos abaixo como um modelo para 

seguir e cortar feltro branco para os olhos. Recorte os círculos médios e insira 

os olhos de segurança como mostrado na figura. 

88 
PÉS - PÉS - CORPO 

PÉ E PERNA ESQUERDA 

Com vermelho: 

Comece com Corr6 + Corrl. 



• Rnd 1: Partindo do segundo corr do gancho, (lpb em lcorr) - 5 vezes, 4pb na

próxima corr, gire o trabalho para continuar ao longo do lado oposto do início

do corr (lpb em lcorr) - 4 vezes, aum na próxima corr = (15)

• Rnd 2: aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos 4 pts, aum em cada

um dos próximos 4pb, pb em cada um dos próximos 4 pts, aum em cada um 

dos próximos 2pb = (22) 



• Rnd 3: pb no próximo pt, aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos

5 pts, aum no próximo pt, (pb no próximo pt, aum no próximo pt) - 3 vezes, pb

em cada um dos próximos 5 pts, aum no próximo pt, pb no próximo pt, aum

no próximo pt = (29)

• Rnd 4: pb em cada um dos próximos 2 pts, aum no próximo pt, pb em cada

um dos próximos 6 pts, aum no próximo pt, (pb em cada um dos próximos 2

pts, aum no próximo pt) - 3 vezes, pb in cada um dos próximos 6 pts, aum no

próximo pt, pb em cada um dos próximos 2 pts, aum no próximo pt = {36)

• Rnd 5: pb em cada um dos próximos 3 pts, aum no próximo pt, pb em cada

um dos próximos 7 pts, aum no próximo pt, (pb em cada um dos próximos 3

pts, aum no próximo pt) - 3 vezes, pb in cada um dos próximos 7 pts, aum no

próximo pt, pb em cada um dos próximos 3 pts, aum no próximo pt = (43)



• Rnd 6 a 8: pb em cada pt ao redor= (43)

• Rnd 9: pb em cada um dos próximos 9 pts, dim, (pb no próximo pt, dim) - 6

vezes, pb em cada um dos próximos 14 pts = {36) 

• Rnd 10: dim, pb em cada um dos próximos 6 pts, dim, (pb no próximo pt,

dim) - 5 vezes, pb em cada um dos próximos 6 pts, dim, pb em cada um dos

próximos 3 pts = (28)

• Rnd 11: pb em cada uma das próximas 6 pts, dim, (pb no próximo pt, dim) -

3 vezes, pb em cada um dos próximos 11 pts = (24)

• Rnd 12 a 14: pb em cada pt ao redor= (24)



• Rnd 15: pb em cada um dos próximos 4 pts, dim, pb em cada um dos

próximos 10 pts, dim, pb em cada um dos próximos 6 pts = (22) 

• Rnd 16 e 17: pb em cada pt ao redor = (22)

• Rnd 18: pb em cada um dos próximos 4 pts, dim, pb em cada um dos

próximos 9 pts, dim, pb em cada um dos próximos 5 pts = (20)

Comece a encher o pé. Adicione o recheio à medida que o trabalho progride. 

Com preto: 

• Rnd 19: pb em cada pt em torno de = (20)

Com cor da pele: 

• Rnd 20: pb em cada pt ao redor= (20)

• Rnd 21: pb em cada um dos próximos 4 pts, dim, pb em cada um dos

próximos 8 pts, dim, pb em cada um dos próximos 4 pts (18)

• 22 e 23: pb em cada pt em torno de= (18)

• Rnd 24: pb em cada um dos próximos 4 pts, dim, pb em cada um dos

próximos 7 pts, dim, pb em cada um dos próximos 3 pts (16) 

• Rnd 25 a 27: pb em cada pt ao redor= (16)



• Rnd 28: pb em cada um dos próximos 4 pts, dim, pb em cada um dos

próximos 6 pts, dim, pb em cada um dos próximos 2 pts (14)

• Rnd 29 a 38: pb em cada pt em torno de= (14)

Com vermelho: 

• Rnd 39: pb em cada pt em torno de= (14)

• Rnd 40: pb em cada um dos próximos 14 pts, pbx no primeiro pt. Prenda-se.

PÉ E PERNA DIREITA 

Trabalhar a perna direita como a esquerda até a linha 39. Trabalhar as duas 

pernas juntas e continuar no corpo. 

• Rnd 40: pb em cada pt ao redor= (14)



CORPO 

• Rnd 41: Comece com a perna direita (aum no próximo pt, pb em cada um

dos próximos 6 pts), corr2, (perna esquerda, faça um pb no último ponto

(onde você fez o pbx) da perna esquerda pb em cada um dos próximos 6 pts,

aum em cada um dos próximos 2 pb, pb em cada um dos próximos 6 pts), pb

em cada uma das próximas 2 correntes, (perna direita, pb em cada uma das

próximas 6 pts, aum no próximo pt) = (34)

• Rnd 42: pb em cada uma das próximas 5 pts, aum no próximo pt, pb em

cada uma das próximas 2 pts, pb em cada uma das próximas 2 correntes, pb

no próximo pt, aum no próximo pt, (pb em cada um dos próximos 5 pts, aum

no próximo pt) - 4 vezes= (42)



• Rnd 43 a 46: pb em cada pt ao redor = (42)

• Rnd 47: (pb em cada um dos próximos 5 pts, dim) - 6 vezes= {36)

• Rnd 48: pb em cada pt ao redor= {36)

• Rnd 49: (pb em cada um dos próximos 4 pts, dim) - 6 vezes= {30)

• Rnd 50: pb em cada um dos próximos 4 pontos, mudar para a cor da pele e

continuar com a cor da pele, pb em cada um dos próximos 26 pontos= {30) 

• Rnd 51: pb em cada pt em torno de= {30)

• Rnd 52: pb no próximo pt, dim, pb em cada um dos próximos 13 pts, dim, pb

em cada um dos próximos 12 pts = (28) 

• Rnd 53: (dim, pb em cada um dos próximos 12 pts) - duas vezes= (26)



• Rnd 54 a 57: pb em cada pt ao redor = (26)

• Rnd 58: (aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos 12 pts) - duas

vezes= (28)

• Rnd 59: pb em cada pt ao redor= (28)

• Rnd 60: pb no próximo ponto, aum no próximo ponto, pb em cada um dos

próximos 13 pontos, aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos 12

pontos= {30)

• Rnd 61 a 64: pb em cada pt ao redor= {30)

• Rnd 65: (pb em cada um dos próximos 3 pts, dim) - 6 vezes= (24)

• Rnd 66 & 67: pb em cada pt em torno de= (24)

• Rnd 68: (pb em cada um dos próximos 2 pts, dim) - 6 vezes= (18)

• Rnd 69: (pb no próximo pt, dim) - 6 vezes= (12)

• Rnd 70 e 71: pb em cada pt em torno de= (12)

• Rnd 72: pb em cada um dos próximos 3 pts, pbx no próximo pt. Prenda-se.



BRAÇOS 

Com cor da pele: 

• Rég 1: 6 pb no anel mágico= (6)

• Rnd 2: (3-a no próximo ponto, pb em cada um dos próximos 2 pontos) - duas

vezes= (10)

• Rnd 3: pb no próximo pt, aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos

4 pts, aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos 3 pts = (12)

• Rnd 4 a 7: pb em cada pt ao redor= (12)

• Rnd 8: pb em cada um dos próximos 3 pts, (3-duim - duas vezes), pb em

cada um dos próximos 3 pts = (8)

• Rnd 9 a 12: pb em cada pt ao redor= (8)

Coloque o cabo elétrico dobrado nele e comece a encher. Mantenha crochê e 

recheio. 
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• Rnd 13: aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos 7 pts = (9)

• Rnd 14 a 30: pb em cada pt ao redor = (9)

• Rnd 31: (pb no próximo pt, dim) - 3 vezes= (6)

• Rnd 32: pb em cada pt ao redor= ( 6)

Prenda-se. Costure os braços até a 67ª fileira do corpo. 

CABEÇA: 



Com cor da pele 

• Rnd 1: 6 pb no anel mágico= (6)

• Rnd 2: aum em cada ponto ao redor= (12)

• Rnd 3: (pb no próximo pt, aum no próximo pt) - 6 vezes= (18)

• Rnd 4: (pb em cada um dos próximos 2 pts, aum no próximo pt) - 6 vezes=

(24)

• Rnd 5: (pb em cada um dos próximos 3 pts, aum no próximo pt) - 6 vezes=

{30) 

• Rnd 6: (pb em cada um dos próximos 4 pts, aum no próximo pt) - 6 vezes=

{36)

• Rnd 7: (pb em cada um dos próximos 5 pts, aum no próximo pt) - 6 vezes=

(42) 

• Rnd 8: (pb em cada um dos próximos 6 pts, aum no próximo pt) - 6 vezes=

(48)

• Rnd 9: (pb em cada um dos próximos 7 pts, aum no próximo pt) - 6 vezes=

(54)

• Rnd 10: (pb em cada um dos próximos 8 pts, aum no próximo pt) - 6 vezes=

{60)

• Rnd 11 a 26: pb em cada pt em torno de = ( 60)

• Rnd 27: (pb em cada um dos próximos 8 pts, dim) - 6 vezes= (54)

Insira os olhos entre as voltas 19 e 20. Deve haver 7 pontos entre os olhos. 



• Rnd 28: (pb em cada um dos próximos 7 pts, dim) - 6 vezes= (48)

• Rnd 29: (pb em cada um dos próximos 6 pts, dim) - 6 vezes= (42)

• Rnd 30: (pb em cada um dos próximos 5 pts, dim) - 6 vezes= {36)

• Rnd 31: (pb em cada um dos próximos 4 pts, dim) - 6 vezes= {30)

• Rnd 32: (pb em cada um dos próximos 3 pts, dim) - 6 vezes= (24)

• Rnd 33: (pb em cada um dos próximos 2 pts, dim) - 6 vezes= (18)

• Rnd 34: (pb no próximo pt, dim) - 6 vezes= (12)

• Rnd 35: (dim) - 6 vezes= (6)

Prenda-se. 



Veja as imagens: Corte aproximadamente 20 cm de comprimento de arame. 

Dobre os dois cantos do fio (como mostrado na figura) e coloque metade no 

corpo e metade na cabeça. Costure o corpo e cabeça juntos. Se você não usar 

o fio, a cabeça não ficará em pé.

Faça boca, sobrancelhas e cílios com fio preto. Faça o nariz com fios de cor da 

pele. 



VESTIDO 

Com preto: 

Comece com Corr27 + Corr2. 

• Linha 1: A partir do 32 corr do gancho, (lpa em lcorr, aum-pa no próximo

corr) - 13 vezes, pa na próxima corr = (40) 



• Linha 2: Corrl, vire, pb em cada um de todos os pontos= (40)

• Linha 3: Trabalhando no BLO: Corr2, gire, pa em cada um dos próximos 6

pts, corr3, pule 8 pts, pa em 9 pt, pa em cada um dos próximos 11 pts, corr3,

pule 8 pts, pa em 9 pt, pa em cada um dos próximos 5 pontos= (24)



• Linha 4: Corrl, vire, pb em cada uma das próximas 6 pts, pb em cada uma

das próximas 3 corr, pb em cada uma das próximas 12 pts, pb em cada uma 

das próximas 3 corr, pb em cada um dos próximos 6 pts = {30) 

• Linha 5: Corr2, vire, pa em cada um dos próximos 7 pontos, dim-pa, pa em

cada um dos próximos 12 pontos, dim-pa, pa em cada um dos próximos 7

pontos= (28)

• Linha 6: Corrl, vire, pb em cada um dos pontos= (28)

• Linha 7: Corr2, vire, pa em cada um dos pontos= (28)

• Linha 8: Corrl, vire, pb em cada um dos pontos= (28)

Com vermelho: 



• Linha 9: Corr2, aum-pa em cada ponto ao redor= (56)

• Linha 10: Corrl, vire, pb em cada um dos pontos= (56)

• Rnd 11: Corr2, vire, (pa em cada um dos próximos 3 pts, aum-pa no próximo

pt) - 14 vezes= (70) pbx no primeiro pa

• Rnd 12: Corr2, (pa em cada um dos próximos 6 pts, aum-pa no próximo pt) -

10 vezes= (80) pbx no primeiro pa 

• Rnd 13: Corr2, (pa em cada um dos próximos 7 pts, aum-pa no próximo pt) -

10 vezes= {90) pbx no primeiro pa



• Rnd 14 e 15: Corr2, pa em cada pt em torno de= {90) pbx no primeiro pa

• Rnd 16: Corrl, (pb em cada um dos próximos 3 pts, mpa no próximo pt,

3aum-pa no próximo pt, mpa no próximo pt) - 15 vezes= (120) pbx no

primeiro pb



Com preto: 

• Rnd 17: Corr2, (pa em cada um dos próximos 3 pts, mpa no próximo pt, pb

em cada um dos próximos 3 pts, mpa no próximo pt) - 15 vezes= (120) pbx no

primeiro pa

• Rnd 18: Corr2, pa em cada pt ao redor= (120) pbx no primeiro pa

Com vermelho: 

Vire o vestido de cabeça para baixo. Volte para a linha 3 e trabalhe com o FLO. 

• Linha 1: pb em cada um dos pontos (40)



Veja as fotos abaixo: Vista a boneca. Costure o vestido fechado na parte de 

trás. Veja as fotos abaixo. 



CABELO 

Cortar o fio 40 cm para o cabelo. Siga as fotos. Comece a linha do cabelo na 8ª 

fila na frente. 





ARCO DO CABELO 

Com preto: 



Comece com Corr49 + Corrl. 

• Rnd 1: Partindo do segundo corr do gancho, (lpb em lcorr) - 48 vezes, 3-

aum na próxima corr, gire o trabalho para continuar ao longo do lado oposto

da corr inicial, (lpb em lcorr) - 47 vezes, aum na próxima corr = (100)

• Rnd 2: aum no próximo pt, pb em cada um dos próximos 47 pts, aum em

cada um dos próximos 3-aum, pb em cada um dos próximos 47 pts, aum em 

cada um dos próximos 2pb = (106) 

Prenda-se. Faça 30 correntes e corte o fio. Faça dois e costure um para cada 

canto. 

LAÇO 

Com vermelho: 

• Rnd 1: Corr 25, junte-se para fazer um círculo



• Rnd 2: Corrl, pb em cada uma das próximas 25 cadeias (25) pbx no primeiro

pb 

• Rnd 3 a 6: Corrl, pb em cada pt em torno de (25) pbx no primeiro pb.

Prenda-se.



Usando o mesmo fio, enrole-o bem no meio do arco para dar a forma final da 

gravata borboleta. 

Costure o arco no topo da cabeça. Veja fotos. 

 

Use o blush para as bochechas 



LAÇO DOS SAPATOS 

Faça 2 

Corr 40 e cortar o fio. Siga as imagens abaixo para instruções. Dobre nos dois 

lados como na foto. 

Cruze-os, mas certifique-se de que o lado direito esteja no topo. 



Usando o lado direito (acima), dobre-o para baixo e através do orifício e do 

no. 

Costure-os na 19ª fileira de cada perna. 



Você terminou. Parabéns. 
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